

视点
事件

点亮“心”希望

汇付天下为留守儿童实现新年愿望

文 / 记者 姚丽敏 图 / 资料

一个篮球、一双运动鞋、一件羽绒服、一个文具盒、一个保温杯……这一个个小小的心愿,看起来微不足道,却是乡村留守儿童心中一个大大的期盼。近日,汇付天下有限公司(下称“汇付天下”)旗下“汇爱”公益项目再度起航,为江西、云南、安徽、贵州等地的留守儿童实现新年愿望,并为徐汇区对口帮扶云南红河州元阳县都鲁保村小学的孩子送去冬季温暖包。

此次“汇爱”公益以“冬季送温暖,点亮微心愿”为主题,从江西程源小学、云南都鲁保小学、安徽明星小学、贵州摆金镇中心小学收集到66位小朋友的新年愿望,由汇付天下志愿者认领心愿,帮助他们实现愿望。

活动受到了志愿者们的热切关注,仅半天时间,心愿就被全部认领。江西万年县程源小学一位一年级的的小朋友最牵动志愿者们的心,她因为先天性贫血需要每个月输血,家庭负担很重,她的愿望是能有一个新年红包。汇付天下8位志愿者共同认领了她的心愿,不仅有定向捐款,还为她送上新年新衣、文具,并将继续关注她的成长。

项目负责人介绍,此次“微心愿”活动共有112名志愿者积极认领,并发动家人和孩子一同参与,精心准备了100余份礼物,有些甚至超过了孩子们的愿望清单。在新年来临之际,每一份礼物都满载了汇爱志愿者的爱心,飞奔到孩子们手中。在得知云南都鲁保村小学大部分孩子冬季还是光脚穿凉鞋后,志愿者们还积极捐款助力,为学校的388名学生统一采购了鞋袜温暖包,并为20多位家庭困难的小朋友送上了汇爱定制羽绒马甲和文具用品。

一个个“微心愿”的背后都是孩子们内心深处对美好生活的向往和期待,“汇爱”公益为孩子们送去的不仅是物质的帮助,更带来了新年的希望,也将继续陪伴他们走过成长的四季,让他们的生活充满阳光,以实际行动向他们传递向善向上的正能量。

记者了解到,“汇爱”公益作为汇付天下的公益项目,也是汇付天下践行社会责任的重要组成部分。自2013年正式启动至今,“汇爱”公益已持续进行公益帮扶活动十年整。秉承着“懂得爱,汇聚爱,为梦想赋能”的初心,项目以教育助学为主线,12次走进安徽、江西、贵州、云南等地的乡村小学,不



断改善学校教育教学条件,为数千名留守儿童送去温暖,赋予他们梦想的力量。2020年新冠疫情暴发,汇爱还第一时间召集汇付天下全体员工进行募捐,以520万元专项资金驰援疫情防控工作。2022年上海疫情面临重大考验,汇爱及汇爱志愿者积极投身抗疫工作,公司第一时间组织采购并向徐汇区捐赠一线急需的大量防疫物资。十年间,从教育援助到社区关怀,从环保公益到抗击疫情,“汇爱”公益以行动践行担当,持续传递爱的温度。